
 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V  
 
készült a Kerepes Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete és Kistarcsa Város Ön-
kormányzat Képviselő-testülete közösen, 2011. március 10-én megtartott üléséről. 
 
 
Jelen vannak: Franka Tibor polgármester, Solymosi Sándor polgármester 

Kiss Károly alpolgármester,  
Farkas Zsuzsanna, Kovács Antal, Mayer Endre Gyuláné, Mácsai-Krizsán 
Marianna, Nagy Anna, Palotai László, Pap Anikó, Szabó Anikó és dr. 
Vaszil László képviselők, valamint Kistarcsa Város Önkormányzat Képvi-
selő-testülete 

 
Bejelentéssel távol van: Kóbor Tamás képviselő 
 
 
Tanácskozási joggal jelen vannak: 
Bondorné Kisbenedek Éva mb. jegyző  
Czukkerné dr. Pintér Erzsébet jegyző  
 
Solymosi Sándor polgármester: Szeretettel köszöntöm a megjelenteket. Kistarcsa részéről 
megállapítom, hogy az ülés határozat képes. Az ülést megnyitom és átadom a szót polgár-
mester úrnak.    
 
Franka Pál Tibor polgármester üdvözli a megjelent képviselőket. Megállapítja, hogy a 10 
testületi tag közül 9 testületi tag megjelent, így az ülés határozatképes. 
 
Solymosi Sándor polgármester: Egy napirendi pont van, aki elfogadja, kérem jelezze. Kis-
tarcsa egyhangúlag elfogadta.  
 
Franka Pál Tibor  polgármester javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőkre. 
 
Kerepes Nagyközség Önkormányzat képviselő-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat 
és tartózkodás nélkül a jegyzőkönyv hitelesítőre tett javaslatot az alábbiak szerint elfogad-
ta: 
 
Jegyzőkönyv hitelesítők: Mayer Endre Gyuláné és Mácsai-Krizsán Marianna képvise-
lők. 
 
Franka Pál Tibor  polgármester javaslatot tesz a napirendi pontra, amelyet a képviselő-
testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiak szerint elfoga-
dott: 
 
 
N a p i r e n d :  E l ő t e r j e s z tő : 
1. A közüzemű vízműről szolgáltatott ivóvízért, illetőleg a 

közüzemű csatornamű használatáért fizetendő díjak-
ról szóló 1/2007.(I.31.) rendelet módosítása 

Franka Pál Tibor pol-
gármester 

 
 



 

 

 
 
 
1. napirendi pont tárgya: A közüzemű vízműről szolgáltatott ivóvízért, illetőleg a 
közüzemű csatornamű használatáért fizetendő díjakról szóló 1/2007.(I.31.) rendelet 
módosítása (írásban csatolva) 
 
A napirendi pont előterjesztője: Franka Pál Tibor polgármester 
 
Solymosi Sándor polgármester: A napirend célja egy rendelet megalkotása és egy határo-
zat meghozatala. Aki elfogadja a rendeletet, kérem jelezze. Megállapítom, hogy 9 igen 
szavazattal Kistarcsa egyhangúlag elfogadta a rendeletet.  
 
Franka Pál Tibor  polgármester: Nagy sikerként könyvelhetjük el, hogy sikerült egy olyan 
egyezséget elérni, hogy Kistarcsa és Kerepes együtt, eddig nem látott mértékű csökkentést 
tudott realizálni a szennyvízdíj fizetésével kapcsolatban. A lényeg az, hogy egy fővárosi 
rendelet értelmében van lehetőség az alkudozásra, mi ezzel a lehetőséggel éltünk, és a Fő-
városi Csatornázási Művek főigazgató-helyettesével előzetes megbeszéléseket folytatva 
majd pedig Kistarcsa polgármesterével és a Szilasvíz Kft. ügyvezetőjével illetve Zsiák úr-
ral bementünk a Csatornázási Művek igazgatóságára, és ennek eredményeként, figyelembe 
véve a jelenleg elég hiányos műszaki állapotunkat is, hajlandó volt a Csatornázási Művek 
szerződést kötni velünk, melynek értelmében a szennyvízdíj emelés helyett a mi vonatko-
zásunkban szennyvízdíj csökkentésre került sor, már ami a fővárosi díjszabást illeti. Tudva 
levő, hogy 20%-al emeltén Pesten a szennyvízdíjat, 5%-al az ivóvíz díjat. Ezzel szemben 
Kerepes és Kistarcsa esetében ivóvízdíjról szó sem volt, a másik pedig az, hogy a szenny-
vízdíjba visszafelé számolva is több mint 30%-os engedményt értünk el. Azt gondolom, 
hogy kevesen büszkélkedhetnek ilyennel. A javaslatunkban az szerepel, hogy ennek a 
nagyszerű sikernek az eredménye képen a lakossági vízdíj emelésre ne kerüljön sor az 
idén, marad 269.-Ft/m3, és ne legyen a lakossági mellett úgy, mint eddig, közületi ivóvízdíj 
Kerepes és Kistarcsa közigazgatási határain belül. Úgy gondolom, hogy nagyon sok vállal-
kozó Kistarcsán és Kerepesen örül ennek, hiszen csak lakossági díjat állapítunk meg, Kis-
tarcsa már meg is szavazta, ami 269.-Ft/m3 és nincs emelt díj a vállalkozók számára. A 
csatornadíj esetén szintén azt javasoltuk, hogy ne emelkedjen a 20%-al ellentétben, hanem 
maradjon az eredeti szinten, tehát 294.-Ft/m3, és itt sincs közületi díj a közigazgatási hatá-
ron belül, csak lakossági. Tehát a vállalkozók, akik még képesek talpon maradni, azokat 
óhajtjuk így támogatni, jogos kritika volt, hogy a vállalkozók miért fizetnek többet ugyano-
lyan vizet használnak, akkor miért van kétféle vízdíj. Itt is maradna az egyszeri, lakossági 
és a jelenlegi vízdíj. Ugyanakkor nem emeljük a csatornadíjat nagy fogyasztóink és köz-
igazgatási határainkon túl sem, meghagyjuk 493.-Ft/m3 áron. Határozati javaslatként pedig 
Nagytarcsa felé, miután csak velünk tud szerződést kötni, az ivóvizet és a szennyvizet is 
10%-al javasoljuk megemelni, 324.-Ft/m3 árban. Hiszen ugyanazt tesszük mi is, üzleti ala-
pokra helyezzük a szolgáltatásunkat, ahogyan Budapest tette velünk. Aki egyetért ezzel, 
kérem kézfeltartással jelezze. 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 
közüzemű vízműről szolgáltatott ivóvízért, illetőleg a közüzemű csatornamű használatáért 
fizetendő díjakról szóló 1/2007.(I.31.) rendelet módosítása tárgyában Kerepes Nagyközség 
Önkormányzat képviselő-testülete az alábbi határozatot hozta: 
 

62/2011.(III.10.)Kt. határozat: 

 



 

 

Kerepes Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete nem 
dönt a közüzemű vízműről szolgáltatott ivóvízért, illetőleg a 
közüzemű csatornamű használatáért fizetendő díjakról szóló 
1/2007.(I.31.) rendelet módosításáról. Döntését a 2011. már-
cius 4-én tartandó tárgyalások utánra halasztja.  
 

Kerepes Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete fel-
kéri a polgármestert a tárgyalások lefolytatására, valamint azt 
követően képviselő-testületi ülés összehívására. 

 

Határidő: 2011. március 9. 

Felelős: Franka Pál Tibor polgármester 

 
 
Solymosi Sándor polgármester: Aki egyetért a határozati javaslattal, amit említett polgár-
mester úr, hogy 324.-Ft/m3 +Áfa díjért szolgáltassunk Nagytarcsának, kérem jelezze. 9 
igen egy nem szavazat mellett tartózkodás nélkül Kistarcsa képviselő testülete is elfogadta 
a határozati javaslatot. 
 
Franka Pál Tibor  polgármester: Aki a rendelet alkotással egyetért, kérem kézfeltartással 
jelezze. 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Kerepes Nagyközség Ön-
kormányzat képviselő-testülete a közüzemű vízműről szolgáltatott ivóvízért, illetőleg a 
közüzemű csatornamű használatáért fizetendő díjakról szóló 1/2007.(I.31.) rendelet módo-
sítása tárgyában az alábbi rendeletet alkotja: 
 

Kerepes Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 
12/2011.(III.11.) önkormányzati rendelete 

a közüzemű vízműről szolgáltatott ivóvízért, illetőleg a közüzemű csatornamű haszná-
latáért fizetendő díjakról 

 
A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
Franka Pál Tibor  polgármester és Solymosi Sándor polgármester is megköszöni a rész-
vételt és az ülést 17 óra 10 perckor bezárja az ülést. 
 
 

K. m. f. 
Franka Pál Tibor                 Bondorné Kisbenedek Éva 
      Polgármester mb. jegyző 

 
 
 
 

Mayer Endre Gyuláné             Mácsai-Krizsán Marianna 
képviselő, jegyzőkönyv hitelesítő       képviselő jegyzőkönyv hitelesítő 
 
 


